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Француски председник Франсоа Оланд и немачка канцеларка Ангела Меркел позвали
су председника Русије Владимира Путина да хитно примени мере договорене Минским
споразумом о стабилизацији ситуације на истоку Украјине.

  

  

Франсоа Оланд и Ангела Меркел су, како се наводи, у раним поподневним часовима
разговарали телефоном са Владимиром Путином и рекли му да желе да виде конкретне
резултате четири радне групе које се баве истоком Украјине, jaвља Танјуг.

  

Кремљ је саопштио да је Путин изразио забринутост због "учесталог гранатирања
цивилних објеката од стране украјинских снага, што је довело до цивилних жртава",
пренео је Ројтерс.

  

Лидери су разменили мишљење о потенцијалним додатним мерама које би подржале
крхко примирје, рекао је портпарол Кремља.

  

Додао је да је било речи и о будућим састанцима на високом нивоу ради подршке у
имплементацији споразума из Минска.

  

Оланд и Меркелова желе такође да виде напредак у поштовању примирја и забрани
употребе тешког наоружања, ослобађању заробљеника и обнављању економских веза
између зоне на истоку Украјине и остатка земље.

  

Иначе, немачки министар спољних послова Франк-Валтер Штајнмајер упозорио је да је
ситуација на истоку Украјине све "крхкија" и затражио од свих страна да усредсреде
напоре на одржање тромесечног примирја.
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"Ситуација на истоку Украјине је опет постала крхка", рекао је Штајнмајер новинарима
након разговора са украјинским премијером Арсенијем Јацењуком у Кијеву.

  

Све стране, према његовим речима, морају да размотре "све опције" како би се избегло
даље погоршање безбедносне ситуације у овој зони, јавио је АФП.

  

Јацењук је оптужио Русију да "категорички одбија да дозволи Украјини да поново
успостави контролу над својом границом".

  

"Тврдње Русије да Украјина и Запад наводно не испуњавају Мински споразум су потпуно
неосноване. Они лажу, као што то увек чине", рекао је Јацењук.

  

Штајнмајер је отпутовао у Кијев неколико дана пре него што ће се мировни изасланик
украјинског председника Петра Порошенка састати са представницима проруских снага
у Минску у настојању да се спречи нова ескалација сукоба на истоку Украјине.

  

У Паризу ће 10. јуна бити одржан састанак званичника Француске, Немачке, Украјине и
Русије на којем ће бити разматран напредак у примени Минског споразума, наведено је у
саопштењу француског председника.

  

(РТС)
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